

HERALDO DE ALICANTE

ANUNCIOS
pago anticipado

Año VI - Núm. 1.487

Martes 8 de Marzo de 1910

MAYOR, 36: PISOS 2.^o Y 3.^o

SUSCRIPCION
pago adelantado

Agua de Solares

Espesamente indicada en los catarros intestinales, neurastenia gástrica e hipercoleidía.

De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata al paladar. — Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja 1905.

De venta en farmacias y droguerías.

Dépósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

8 MARZO 1844

Esta luctuosa fecha jamás se borraría de la mente de los alicantinos.

Nada nos emociona a nosotros el recuerdo de los tiempos pasados; en aquel entonces se derramaba sangre para conseguir la libertad. Hoy se derrama oro para hacernos perder la dignidad y la vergüenza.

Todo conservacionismo, baldón, miserias, concupiscencias y mentiras!

En aquel entonces todo verdad, pureza, hidalguía, honradez y gran nobleza de cerezas.

En nuestros oídos repente la voz de aquellos valientes que exclaman: «Miserables, ¡cómo queréis tener Gobiernos que os dignifiquen si es vendéis por un miserable plato de lentejas?»

«Sois hombres ó estetas?»

«No vais á parte niugana, porque habéis olvidado el ejemplo.»

Dediquemos un recuerdo á aquellos que supieron cumplir como hombres.

De qué manera?

Visitando hoy el lugar donde descansan los restos de aquellos mártires y derramando una lágrima sobre sus sagradas tumbas.

LA REDACCIÓN

EL DEFICIT

Se han querido gastar doscientos millones en un conste de escenaria.

Se han consumido cien millones en la campaña del Rif. Se necesitan sesenta millones

largos, anualmente, para conservar las posiciones ocupadas en esa campaña. El resultado de estas y de otras locuras es que Negaremos á un presupuesto de mil trescientos millones. Tal es la situación.

¿De dónde va á salir ese dinero? Si la riqueza de España no ha aumentado; si nuestra potencia económica no es ahora mayor que hace dos años; si hace dos años las cargas impuestas al contribuyente eran superiores á sus fuerzas, ¿cómo va á realizarse el milagro de recaudar esos mil trescientos millones á que les errores, las torpezas, los crímenes de la leal patria y de la cultura de la Restauración han elevado el presupuesto?

Somos no tan pobres, sino más pobres que hace un año. La emigración ha disminuido, disminuye diariamente el número de habitantes. En la miseria están los agricultores, la industria en crisis gravísima y no en situación más próspera.

Los agricultores, la industria en crisis gravísima y no en situación más próspera.

Van a inventarse nuevos impuestos?

Si en España se paga por todo, si todo

está excesivamente gravado; si nuestro

país ha inventado ya todas las seculas que pueden interesar; si en último

resultado, el dinero ha de salir de los mismos bolsillos ya saqueados y casi ex-

haustos (sí, rigéz, si el dinero no se inventa).

Vamos, pues, al déficit, á la trampa, al engaño perdiendo la escenaria, perdiendo el Rif, por las consecuencias de lo del Rif,

por una política anticientífica, refida con el sentido común contrario á los in-

tereses, á la prosperidad, al crédito, á la independencia, á la vida del pueblo es-

pañol.

Y es lo peor, lo más triste, que el dé-

ficit, ese enorme déficit que nos amena-

za, está refido con toda clase de gastos

reproductivos: ni maestros, ni escuelas,

ni obras hidráulicas, ni nada que signifique fomento de la riqueza pública bajo ningún concepto.

Soflaba el Sr. Canalejas grandes estíos días. Hablaba de millones y prometía millones. ¡Cuán distante está la realidad de esos estíos y de la posibilidad de hacer efectivas tales promesas!

Con los doscientos millones de la escuadra, que es dinero tirado al mar, y los cien millones que ha devorado la aventura de Marruecos, se ha consumado nuestra ruina y se ha abierto un abismo que se nos va á tragarnos, si el pueblo español, haciendo un supremo esfuerzo, no corta por lo sano.

Un pueblo pobre, un pueblo inculto, un pueblo como la España de hoy y de ayer, está incapacitado, por ley natural de las cosas, para empresas que han de cimentarse en la cultura, en la prosperidad, en la grandeza interior.

Un déficit enorme es el primer resultado de obstinarse en prescindir de la realidad. Las consecuencias han de ser desastrosas en todos los órdenes.

De qué manera?

Visitando hoy el lugar donde descansan los restos de aquellos mártires y derramando una lágrima sobre sus sagradas tumbas.

Blancos y negros

La idea del absolutismo vuelve á meter su asqueroso cuerpo, los defensores de aquel funesto rey sí, trono, llamado Carlos VII, tiene sucesores en la generación presente y éstos pretenden retrotraernos á aquellos malditos tiempos de luchas patrias entre los negros liberales y los blancos absolutistas defensores ardientes del altar y del trono.

Percebe mentira, y hasta es un sarcasmo y una burla desacarada á los generales sentimientos del país, que tales ideas sean toleradas en el presente siglo. Si

nuestros antepasados levantaran la cabeza, se avergonzarían de los que alardeamos de llevar en nuestras venas sangre liberal. Y tendrían sobrados motivos.

Y nosotros ante el ejemplo de esos pueblos, ¿qué hacemos? Cruzarnos de brazos y aguantar, con la despreciable paciencia del cobarde, las burlas e insultos de los modernos fariseos, de los que levantan altares á la hipocresía y defienden sus sofisticadas doctrinas animadas por el más despreciable de los fanatismos.

Hora es ya de que hagamos comprender á toda esa gente nra, que tanto vociferó en mitins y manifestaciones, que no estamos dispuestos á tolerar sus nefas palabras y sus directos ataques á nuestros sacrosantos ideales. Y si hay alguien que esté tras la cortina amparando su rotograda propaganda, entonces el pueblo sabrá lo que hacer cuando tropiece con el obstáculo.

Aquí estamos hartos ya de que gobiernen los Manras y los Ojeras, y hartos, también, de vivir bajo la deprimente tutela del Vaticano.

Plausible iniciativa

Como recordarás nuestros lectores, se publicó en este periódico la importante

exposición elevada por la Cámara Oficial Agrícola de Alicante, al excelentísimo señor ministro de Fomento, solicitando

aparcar en la India, que se hace necesario, su llegada, el señero, el valor y la caso, el arreglo de carreteras y caminos

vecinales de este territorio y que se acaben las obras hidráulicas que han de

realizarse en esta provincia para dar trabajo á los obreros del campo que lo necesitan á consecuencia de la pertinaz sequía que reina en este país.

La referida Cámara Agrícola se dirigió por medio de atenta comunicación á los señores alcaldes de esta capital y de

los pueblos que comprende el distrito de la misma, rogándoles su adhesión, y así lo hicieron todos aquellas corporaciones con sus acuerdos que participaron al señor gobernador civil de esta

provincia, y el resultado de todas las gestiones ha sido satisfactorio, por tanto, se han girado ya á la jefatura de

Obras públicas la suma de treinta mil pesetas para el arreglo y terminación de los caminos y obras antes indicadas.

Rusia, la esclavizada Rusia no cesó un solo momento de entibiar horribles luchas en las que corre la sangre á torrentes. Allí están á la orden del día los atentados y los complotos, que hacen temblar á los tiranos y enloquecer á la czarina.

Turquía también merece bien de la Humanidad, por su obra en pro de la rendición de su país. Aquel pueblo que hasta hace poco pudo formar paralelo con el nuestro, por el estado de atraso en que la habían sumido sus tiranos gobernantes, ha llegado hoy, gracias al esfuerzo de aquellos ciudadanos que forman la joven Turquía, á colocarse entre las naciones civilizadas y libres de la vieja Europa.

Y por último, ahí tenemos Portugal, cuyo último es inaudito hecho en pro de la libertad escandalizó al mundo entero, e hizo temblar los tronos de España.

Y no cesamos que con aquella famosa tragedia, desarrollada en la plaza del Comercio de Lisboa, concluyeron las luchas del pueblo portugués por la Justicia y la Libertad, no; los partidarios de

la revolución que forman legiones en el vecino reino hispano, se agitan en la sombra y laboran por la redención de su pueblo, valiéndose de medios que nunca faltan á los que persiguen el bien de los humanos, pues la historia de todos los países nos dice que las causas ahogadas en sangre y por la fuerza de las bayonetas, han resurgido más fuertes y vigorosas á la lucha arrollando ante su paso el inútil valladar que los despotas pudieran.

Ejemplos y más ejemplos podíamos citar de los pueblos que se levantan armados en contra de los irritantes privilegios, pero hemos querido recordar los más recientes.

Y nosotros ante el ejemplo de esos pueblos, ¿qué hacemos? Cruzarnos de

brazos y aguantar, con la despreciable paciencia del cobarde, las burlas e insultos de los modernos fariseos, de los que levantan altares á la hipocresía y defienden sus sofisticadas doctrinas animadas por el más despreciable de los fanatismos.

Ya conocemos la labor de este torero alegre, simpático, trabajador, de recursos y conocimientos. En su primero no fué posible hacerle la buena. En su segundo volvió por su nombre. Lo toreó bien de capa y con elegancia y valor, de muleta, obsequiándole una media en su sitio, que fué mortal. En su tercero (quinto de la tarde), puso un buen pase al cuarto, lo pasó con vista y habilidad entrando á matar por derecho, después de deshilvanadas, siendo enganchado de la chacketa con riesgo y sin consecuencias.

Este diestro goza de muchas simpatías en esta plaza, prueba de ello es, que después del paseo recorrió el ruedo montera en mano saludando al público que en masa le aplaudía. Conocimos á Almanseño la anterior temporada, en la que dejó bien sentada su reputación como torero conciencioso y de recursos, lo que hoy con los sanciones no los confirmó.

A su primero —que estaba para hacer pases— lo muleteó con mucha inteligencia, librándose con mucha vista de las intempestivas puñaladas del morlaco, al que despidió de la manera con que se mata á los bueyes criminales. Su segundo fué el que de todos llegó mejor al último tercio, lo que aprovechó Almanseño para hacer una faena de valiente, en la que sobresalieron dos pases de pecho

y dos naturales, corriendo la mano como un maestro, y entrando recto y encontrándose seguidamente el estoque al contrario, saliendo el diestro empotreado por la pierna derecha. Descabelló al primer golpe y oyó una justa ovación. A su tercero que estaba quedado y que alargaba el cuello, lo toreó con el trapo rojo, respondiendo y ceñido —no obstante que se resbaló el puntazo que le infirió su segundo— despidiéndolo de dos estocadas atravesadas y una contraria, entrando recto y atracándose, por lo que sale cogido

CUADRO DE HONOR

MOROSOS

D. Cándido Solbes

residente en Vall de Gallinera y secretario del Ayuntamiento.

Este D. Cándido adeuda á esta administración un paquete de periódicos y dos trimestres de suscripción.

Vaya un Cándido este secretario.

D. Agustín Amat

residente en Elda, corresponsal de periódicos.

Este Amat es un buen señor que se alimenta con paquetes de periódicos, por esta causa tiene sin abonar en esta administración 28 pesetas.

Los recomendamos á la prensa en general.

D. Edelmiro Borrás

residente en Barcelona y agente de anuncios.

No pagó dos meses de su anuncio.

D. Luis Bencivieni

paradero ignorado, médico especialista para la curación de la tisis.

La primera prescripción de este Galeno famoso es no pagar los anuncios que inserta en la prensa.

Adeuda á esta administración 40 pesetas.

Se continuará, porque la lista de los morosos es interminable.

El Almanseño en MÉJICO

Toda la prensa de aquella república se ocupa de Pascual González, torero

que en toda esta región goza de muchas y merecidas simpatías.

A continuación reproducimos lo que los periódicos *El Diálogo* y *El Cascabel* de Guadalajara dicen del valiente y simpático diestro:

«Ya conocemos la labor de este torero alegre, simpático, trabajador, de recursos y conocimientos. En su primero no fué posible hacerle la buena. En su segundo volvió por su nombre. Lo toreó bien de capa y con elegancia y valor, de muleta, obsequiándole una media en su sitio, que fué mortal. En su tercero (quinto de la tarde), puso un buen pase al cuarto, lo pasó con vista y habilidad entrando á matar por derecho, después de deshilvanadas, siendo enganchado de la chacketa con riesgo y sin consecuencias.

Como decímos, lo transcrita es el juicio crítico de tres ilustrados colegas.

Nos consta que el amigo Pascual González, Almanseño, regresará de aquellos países el próximo mes de Mayo y ya tiene firmadas varias contratas para la venidera temporada taurina, cuyas plazas entre otras serán Murcia y Cartagena.

A su primero —que estaba para hacer pases— lo muleteó con mucha inteligencia, librándose con mucha vista de las intempestivas puñaladas del morlaco, al que despidió de la manera con que se mata á los bueyes criminales. Su segundo fué el que de todos llegó mejor al último tercio, lo que aprovechó Almanseño para hacer una faena de valiente, en la que sobresalieron dos pases de pecho

y dos naturales, corriendo la mano como un maestro, y entrando recto y encontrándose seguidamente el estoque al contrario, saliendo el diestro empotreado por la pierna derecha. Descabelló al primer golpe y oyó una justa ovación. A su tercero que estaba quedado y que alargaba el cuello, lo toreó con el trapo rojo, respondiendo y ceñido —no obstante que se resbaló el puntazo que le infirió su segundo— despidiéndolo de dos estocadas atravesadas y una contraria, entrando recto y atracándose, por lo que sale cogido

sinn consecuencias; muchas palmadas. Con el capote estuvo bullicioso e inteligente, se le aplaudieron las verónicas que dió á sus dos últimos toros. En quites estuvo oportuno y adornadito, habiendo hecho á Harper uno muy oportuno, librándole de un serio disgusto. Coleó al quinto un buen parapetado.

Cuando se presentó Pascual González en el ruedo, el público batí palmas de simpatías, pues como se sabe, Almanseño es uno de los toreros favoritos de nuestro público. Hoy le vi admirablemente torear de capa. Pare cuánto puede hacerse ante la cara de los toros. Con la muerte le resultaron superiores unos pases de pecho con asombroso aguante, cambiados y por bajo. La faena de su primer toro fué de un maestro, el toro se aculó en los tablones y allí hubo que ver al de Almanseño derrochar valor, conocimiento y habilidad; vamos, fué un toro tereso en los tercios, entre Almanseño, que se le resultaron superiores unos pases de pecho con asombroso aguante, cambiados y por bajo. La faena de su primer toro fué de un maestro, el toro se aculó en los tablones y allí hubo que ver al de Almanseño derrochar valor, conocimiento y habilidad; vamos, fué un toro tereso en los tercios, entre Almanseño, que se le resultaron superiores unos pases de pecho con asombroso aguante, cambiados y por bajo. La faena de su primer toro fué de un maestro, el toro se aculó en los tablones y allí hubo que ver al de Almanseño derrochar valor, conocimiento y habilidad; vamos, fué un toro tereso en los tercios, entre Almanseño, que se le resultaron superiores unos pases de

Bernad y Comp.

HERALDO DE ALICANTE

GRAN BAZAR PRINCESA

Gran establecimiento de Loza, Porcelana, Cristalería, Vajillas, Batería esmaltada de cocina, Cubiertos y objetos de metal blanco, Lámparas y Aparatos para alumbrado eléctrico, Artículos del país y extranjeros, Objetos de fantasía, Juguetes, Camas de fierro y madera, Sillerías tapizadas y de rejilla, Muebles de todas clases, Especialidad en servicios completos para fiestas, restaurants y cafés.

La casa que más barato vende. — Precios sin competencia. — San Fernando, 10 y Princesa, 24

los que se presenten y discutan en el Congreso, y a un ejemplar de las Actas.

c) A obtener en las líneas ferreas de España el 40 por 100 de rebaja, con arreglo á la tarifa X 17.

d) A obtener de las líneas francesas la rebaja que oportunamente determinarán estas Compañías.

e) A la entrada gratuita en la Exposición Universal.

f) A tomar parte en la Exposición de la Documentación administrativa.

g) A la invitación de las fiestas que se celebren con motivo del Congreso.

Modos de hacer efectivos los beneficios en las líneas ferreas

Para las líneas de España, será preciso proveerse en las Oficinas del Comité de una cédula de identificación, que se

estergará previa exhibición del recibo expedido por el Comité organizador belga de haber abonado al Tesorero monseñor Piñón, 44, rue Rubens, Bruselas, el importe de la matrícula al Congreso, y

quede por tanto acreditado que el petitorio es en realidad congresista.

Para las líneas de Francia, oportunamente se darán á conocer los requisitos precisos, que en todo caso deben pedirse al secretario general del Congreso, M. Narinex, 36, rue Marie-Thérèse, Louvain (Bélgica).

(Se continuará)

Mi hijo Manuel
á consecuencia de unos catarras intestinales quedó pálido, delgado y muy raquíntico para curar lo cual he hecho uso de la Emulsión SCOTT con maravilloso resultado. Su salud ahora es perfecta.

Escrito en 6 Diciembre 1908, por D. Concha CARRASCO, La Peralta (Cuenca).

La fuerza y pureza de los ingredientes de la

Emulsión Scott

junto con su perfecta digestibilidad y sabor exquisito, han dado lugar á la de SCOTT á justificar su reputación como

Emulsión modelo

Cuando pidais Emulsión SCOTT no os dejéis persuadir aceptando ninguna otra. Solo la de SCOTT garantizará vuestra curación.

En que se diferencia la Emulsión SCOTT legítima de todos sus imitaciones? En la legítima su acción curativa se halla dentro, en las imitaciones fuera.

Ved que sea esta la marca que vaya en la envoltura.

Una muestra gratis le será enviada por D. Carlos Marcs, Calle de Valencia 333, Barcelona á cambio de 75 cts. en sellos para el franqueo.

Politiqueo

Se dice que nuestra campaña contra la candidatura del Sr. Díaz Moreu, hijo, por esta circunscripción es infundada y personalísima.

Para demostrar lo erróneo de esta apreciación y probar á la vez que no so-

solo que al combatirle para tal cargo lo hacemos interpretando fielmente el sentir de la opinión general, á continuación reproducimos un sueldo político de *La Correspondencia de Alicante*, periódico éste al que no se la puede atribuir apasionamiento, puesto que en todos sus escritos resplandece un verdadero espíritu de imparcialidad y de justicia.

Nuestro apreciable colega de la calle de la Peleta dice así oponiéndose de la candidatura del Sr. Díaz Moreu, hijo:

«Es cierto, que no se ve en Alicante con gusto la candidatura del Sr. Díaz Moreu (hijo) para representar con el señor Francisco Rodríguez, al partido liberal de Alicante en el Congreso de los diputados.

Se intenta elevar un mensaje al señor Canalejas manifestándole la probabilidad de un fracaso si persiste en apoyar á tal candidato.

Muchos, muchos neutros, que votarían la candidatura canalejista, se abstendrán de ello ó concederán su sufragio solamente al actual alcalde de Madrid.

Hay tendencias hacia el Sr. Atienza, y se espera que en caso de exteriorizarse, el Sr. Canalejas no le niegue su apoyo encasillándole oficialmente.

Nosotros, ni quitamos ni ponemos rey, pero somos fiel reflejo de lo que opina la mayoría».

Un diario noticiero de la noche, publica el siguiente enunciado:

«Ayer estuvo en la vecina ciudad de Elche, el diputado a Cortes por esta circunscripción D. Emilio Díaz Moreu, hijo, haciendo sus correligionarios los demócratas, un cañíoso recibimiento.»

«Pero, señores, señores míos, ya hemos diputado á Díaz Moreu, hijo, y todavía no se le ha votado! A este paso antes de que lleguen las elecciones, le habremos hecho ministro de la guerra. ¡Más despacio, más despacio!

Dice un diario local que al amparo del artículo 22 de la nueva Ley electoral van á salir diputados por esta provincia, candidatos, unos anónimos y otros antipáticos que pueden perder sus ventajas si la oposición estudia con cuidado el asunto.

La coalición republicano-socialista debe hacer los trabajos preparatorios para no ser sorprendida.

Si el jefe del Gobierno Sr. Canalejas que tiene convertida la provincia de Alicante en su feudo, y D. José Franco Rodríguez, insisten en que el hijo del coronel Díaz Moreu sea el candidato del gobierno para que nos represente en las Cortes, es evidente que se crean ambos políticos una difícil situación, y si gularmente para el alcalde de Madrid, que pagando vidrios que otro ha roto, ha de ver muy mermado el número de sufragios á su favor.

El clamoroso contra la designación del hijo de su padre, es general en Alicante y pueblos de la circunscripción.

Se impone á todo trance la retirada de ese candidato.

En el tren correo salen esta noche para Madrid los señores que componen la comisión que han de hacer la presentación de los elementos del partido liberal histórico al jefe del Gobierno señor Canalejas.

EL MECÁNICO
LUIS MORENO PEDRAZA ofrece sus servicios para la composición y limpieza de máquinas de escribir. Calle Pérez Medina, 16, principal, Barrio Benalúa.

Intereses locales
El ferrocarril de la Marina La pasada semana nos ocupamos del ferrocarril de la Marina.

Es este un asunto de gran interés para Alicante y la provincia que requiere inmediata y pronta solución.

La comisión gestora de dicha ferrocarril puso el siguiente telegrama:

«Ministro Fomento. — Madrid.

Comisión gestora ferrocarriles de Alicante. Valencia por literal agradecerán á V.S. despache brevedad posible expediente por caducación y rescisión del contrato ferrocarril Alicante-Villajoyosa, esto contrario a esta comisión no responde de la manifestación que este pueblo sabrá elevar á los poderes públicos por demoras injustificadas. Clement, Bellido, Mora, Sola, Romero, Navalón, Genzález.»

Se ha recibido la siguiente contestación:

«Ministro Fomento á Comisión gestora ferrocarriles Alicante Valencia.

Expediente rescisión ferrocarril Alicante-Valencia por litoral se halla actualmente en ese gobierno.»

Sí se halla aquí el expediente, es asunto á resolver los políticos de aquí, y de su buena voluntad depende que se resuelva con toda urgencia.

Adelante pues, y veamos si lo hacen pronto.

Militares

Esta mañana ha hecho su presentación en el Gobierno militar el comandante del cazaterrorero «Terror».

También ha hecho su presentación el primer teniente de infantería de Marina D. Autonio Pérez Ribas, que procedente de Cartagena marcha destinado a Ibiza.

Tribunales

Banderillas á un guardia

Se ha declarado abierto el juicio oral de una causa seguida en este Juzgado de instrucción, por delito de atentado, contra José Molina Mineto, cuyo hecho tuvo lugar en la tarde del 12 de Septiembre último, con motivo de una corrida de toros celebrada en esta ciudad.

En la referida tarde, llevado de sus aficiones taurinas, se arrejó al redonde de la Plaza de Toros de esta capital, durante la lidia del quinto bocino, el procés Molina, tratando de ponerle una banderilla, lo cual impidió el guardia de seguridad que se hallaba de servicio Antonio Brígido Martínez, quien lo sacó de la plaza.

Ociano ambos estaban en la calle, el detenido trató de clavar la banderilla al guardia en un descuido de éste, pudiendo observar otro guardia que se hallaba cerca, que le sujetó el brazo, en aquel momento, evitando la agresión.

El juez municipal de esta ciudad cita, llama y emplaza á Dolores Alfosea, para que comparezca ante dicho Juzgado el día 31 del actual para responder en el juicio que se le sigue por lesiones.

Por disposición del juez municipal han pasado á cumplir el arresto impuesto por la autoridad judicial Ana Ubeda y José García.

En el tren correo salen esta noche para Madrid los señores que componen la comisión que han de hacer la presentación de los elementos del partido liberal histórico al jefe del Gobierno señor Canalejas.

Espectáculos
Teatro Principal

Anoche se pasaron en escena «La taquera», «El patinillo» y «La casita blanca».

En la primera de las mencionadas obras tomó parte nuestro paisano el baritono Luis Antón, el cual desempeñó su parte muy discretamente, siendo ovacionado.

La obra fué puesta en escena con mucha propiedad y obtuvo una interpretación bastante aceptable.

«El patinillo», de los hermanos Quintos, es una obra que no puede negar su paternidad. Abundan los chistes culposos e ingeniosos y en situaciones altamente cómicas.

La obra fué puesta en escena con mucha propiedad y obtuvo una interpretación bastante aceptable.

«El patinillo», de los hermanos Quintos, es una obra que no puede negar su paternidad. Abundan los chistes culposos e ingeniosos y en situaciones altamente cómicas.

Rogamos al Sr. Pérez Baño tome en consideración los deseos de aquél vecindario.

MÉDICOS

DIRECTORES

Ocasiones

IBÁÑEZ TORRES

INSTITUTO

SIFILIOGRAFICO

CONSULTAS

ORDINARIA

POPULAR

RESERVADA

PARA SEÑORAS

DE 7 A 9 NOCHE

Librería, Imprenta y Papelería

de Manuel Pastor, Mayor, 1 y 3, Alicante

En este elegante establecimiento, montado á la altura de los mejores de España en su clase, encontrará el público todo cuanto deseé en librería, así como en las últimas novedades en objetos de escritorio y fantasía.

Inmenso surtido en devocionales, tarjetas, menús, participaciones de enlaces y nacimientos, recordatorios para comuniones, esquelas mortuorias, impresos de defunción e igualdad de artículos que sería interminable enumerar.

La casa número 3

Repeticidas veces nos hemos ocupado de los escándalos que se producen en la casa número 3 de la calle de San Andrés.

Atendiendo á nuestras quejas y las de otros periódicos, el gobernador ordenó que la citada casa fuera deshaloja de las pupilas que en ella habitan; más es el caso que mientras los vecinos que ningún escándalo producen han dejado la citada casa, la pupila escandalosa, la autora de los múltiples escándalos que hemos denunciado, todos ellos comprendidos y penados por el Código, sigue en la casa número 3 sin que las órdenes del gobernador se hayan cumplimentado.

El primer interesado en que la citada individua deshaloje la casa, es el dueño de la misma D. Angel Velasco y Gómez, el cual, en vista de la insuficiencia de la autoridad, tendrá que entregar el asunto á los tribunales.

Suponemos que el señor inspector don Esteban del Valle no dará lugar á ello y que procederá como se merece contra la individuo en cuestión.

AGENCIA DE ENCARGOS

FRANCISCO GIMENO CLARES Se admiten encargos para las líneas de Murcia, Cartagena, Hellín, Orihuela y Madrid.

Esta AGENCIA, responde de todos los encargos que se le confíen, siempre que se declare su contenido.

Sagasta, núm 11, (bajos) — Alicante

DOLORINA

Remedio eficaz contra el dolor de cabeza, neuralgias, jaquecas, reumatismo y la ciática. Una dosis 15 céntimos. Ceja de diez, 125 pesetas. Pídase en las principales Farmacias y Droguerías.

Depósito: Farmacia señora viuda Soler Sánchez.

Los Municipios

Centros y Sociedades

Juventud Radical

La Juventud Radical ha depositado esta mañana una cera en el cementerio en el lugar que están enterrados los mártires de la libertad.

El acto ha resultado solemne.

Asociación de Caridad

A la hora anunciada ha tenido lugar hoy la inauguración oficial de la Escuela Económica bajo el patronato de la Asociación Alicantina de Caridad.

El acto ha estado concurredísimo, resultando brillante y solemne.

Desde mañana empezará á servirse comidas para los pobres en la forma siguiente:

Los bonos para el primer día costarán quince céntimos cada uno y darán derecho á una ración de comida y otra de pa.

Los días sucesivos se expenderán vales para una ración de comida sola que valdrá diez céntimos; y otros que costarán quince céntimos valederos por una ración de comida y otra de pa.

Tanto los vales el primer día como los carnets de abono para los sucesivos se expenderán en el mismo local de la Junta y en el Casino.

Las reglas para la distribución de la comida á los obreros y pobres las estable-

cerán.

Las reglas para la distribución de la comida á los obreros y pobres las estable-

cerán.

Las reglas para la distribución de la comida á los obreros y pobres las estable-

cerán.

Las reglas para la distribución de la comida á los obreros y pobres las estable-

Almacenes de 'La Estrella',

PRECIO FIJO

Plaza de Castellar, 3 y 5 (Antes Paseo de Méndez Núñez)
Especialidad en confecciones

PRECIO FIJO

bocelería de sacerdote con el Reglamento interior de la Asociación el individuo de la Comisión ejecutiva, delegado inspector de semana que estará presente todos los días á la hora del reparto.

Sociedad del canal de la Huerta de Alicante

El Consejo de Administración de esta Sociedad en virtud de lo que disponen los Estatutos en su artículo 24 cita á Junta general extraordinaria, para el día 28 de los corrientes á las diez horas, en el salón de actos del Sindicato de Riegos de la Huerta de Alicante.

Lo que se anuncia á los señores accionistas para su conocimiento recordándoles lo dispuesto en los artículos 26, 27 y 28 de los Estatutos, respecto de asistencia á las juntas generales, rogándoles la puntual asistencia que encarecidamente se recomienda, por tenerse que tratar de asuntos de gran interés para la sociedad.

Alicante 8 de Marzo de 1910.—El secretario, Luis Martínez Alberola.

Nuestro clima

He aquí los datos de meteorología tomados en el observatorio del Instituto de Alicante hoy 8 de Marzo de 1910.

Barómetro 7683

Termómetro (Seco) 13°8

(Húmedo) 11°0

Viento, N. E. calma; velocidad, 115

kilómetros.

Atmósfera, casi despejada.

Mar, calma.

Temperatura máxima al sol: en el valle, 50°5; en el aire, 21°4.

Id. id. del aire á la sombra, 18°4.

Id. mínima durante la noche, 6°0.

Irradiación nocturna, 4°8.

Evaporación en milímetros, 3°20.

Lluvia id., 0.

Sucesos y accidentes

Denuncia

La guardia municipal ha presentado cinco denuncias contra el contratista de la limpieza pública.

Han sido denunciados doce vecinos por infringir las ordenanzas municipales.

Accidentes del trabajo

Remedios Ubada, de Alcoy.
José Gómez del Hoyo, de Villena.
Silvestre Herrero Pérez, de Sax.

(41)

Ufane estaré teniendo por jefe mío al pedroso señor Ben-Alí.

Las demás instrucciones las he dadas á vuestro jefe Don Juan Núñez de la Roleta.

Id. y que el cielo os proteja.

Seguidamente empezaron las despedidas y el embarque.

Al abrazar Núñez á Don Hernando, este le dije:

—Ya sabeis en donde me podreis encontrar. El plano que llevais es exacto. El camino no tiene pérdida. Id con Dios, y buena suerte.

Una hora después un hombre se acercaba al jardín, dando dos palmadas.

Inmediatamente la puerta fué abierta entrando por ella Roberto Tor con cinco mulos, dos de ellos son jama-

gas.

En estos mulos montaron Guanayara y Zulema.

En otros dos Tor y Don Hernando.

El quinto mulo estaba ya cargado con tres grandes cajas de ropas y otros efe-

ctos.

Echó pie á tierra Don Hernando, entró en la Alcazaba, descorrió el cerrojo de la puerta de una habitación baja, entregó un bolso de ducados al mayordomo y dijole á los encerrados:

—Ha sido preciso ocultar á vuestra vista las maniobras que desde ayer han tenido lugar en esta casa, ne porque hubiera desconfianza en ninguno de vosotros, sino porque el secreto deja de serlo cuando muchos lo conocen.

El mayordomo, á quien obedeció durante la ausencia de vuestro amo, tiene el dinero suficiente para vuestra manutención y salarios y antes que se acabe recibireis más.

Que siga en esta casa el mismo orden de costumbre, como si sus dueños estuviesen durmiendo y esperad aunque tardemos.

Hoy vendrá la justicia y os interrogará. Contestad que nada sabeis y que todos hemos embarcado.

Lanas, sedas, armures, pañetes, grauadinas fantasía, tapicería, mantillas, tulles mantelerías, géneros de punto, colesal sardido abrigos para señora.

Trajes de caballero y niño, sobretodos, camisería, corbatería, cubiertas brocet y piqué, pellizas y abrigos caballero.

DEPOSITO EN ARTICULOS NEGROS Y BLANOS
Grandes talleres de sastrería á cargo del reputado cortador D. Emilio Verdú

BANCO DE CARTAGENA

CAPITAL: 10.000.000 DE PESETAS COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO
Casa Central en CARTAGENA

Sucursales: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Lorca, La Unión, Aquilas, Orihuela, Múzarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla. Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas del mundo. Descuenta letras y cupones. Compra y vende monedas y billetes extranjeros. Admite depósitos en custodia sin cobrar premio alguno. Cartas de crédito. Giros telegáficos. Pignoraciones.

Horas de caja: De 9'30 á 1 y de 3 á 4
CAJA DE AHORROS

PESETAS

Saldo anterior 12.703.286'91

Imposiciones durante la semana 693.444'32

Suma 13.396.681'23

Reintegros 390.109'18

Saldo 13.006.572'05

Cartagena 5 de Marzo de 1910.

Chic Parísien
CORSETE DE JOSEFA PERRO
ULTIMOS MODELOS
Confección francesa é Inglesa
Especialidades de la casa
ALICANTE: Plaza de Castellar, 1.—
CASA EN VALENCIA: Plaza de Ma-
riano Benlliure, 5, principal.

Orcés faja para disminuir el vientre; para novias, para estados de interesante.

Sostenedores de pecho de varias clases y formas. Tirantes para corregir el pecho y la espalda.

Se hacen toda clase de corsés á la medida en forma entallada y rectos para trajes Imperio y de Levita

á capricho de las señoras.

Orcés en forma recta desde 5 pesetas en adelante. Últimos modelos para temporada de verano en corsés de Tul y de Cintas, para campo.

Toda señora de buen gusto debe visitar esta Casa, donde encontrará todas las creaciones y caprichos más recientes en el ramo de Corsetería.

MAISON FRANÇAISE,
52, paseo de los Mártires, Alicante.

Almacén
Se alquila capaz y económico, situado en el Barrio de Benalúa, calle del Doctor Just, número 10, próximo á la carretera. Darán razón en la farmacia del doctor Aguiló, Mayor, 51.

Tintorería Barcelonesa
JUAN PAMBLANOU
Méndez Núñez, 33.
Sucursal, Princesa, 3.—Alicante

ESTABLECIMIENTO TIPOGRÁFICO, R. COSTA

El buen gusto Camisería especial de ADOLFO MORLA

Confeción esmerada de toda clase de ropa blanca para caballero

Corbatas, pañuelos, artículos de plet y géneros de punto

17. Calatrava, 17.—Alacante

Primera casa en equipos para novios

GUANAYARA

NOVELA HISTÓRICO-TRADICIONAL

POR

Francisco de A. Cabrera

«One» admitirá como capitán á Bagdad, siendo él el efectivo; y tú Malet, mi querido Malet, no te desdorras de que Ben-Alí sea el capitán del «Kasba», solo de nombre.

—Para mí, Don Hernando, vuestra designación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

—Para mí, Don Hernando, vuestra de-

signación es un orgullo y un honor.

